

Azonnali közlésre
2008 július 25., Gyula, Magyarország
Prohun 500, Prológ

Kezdesnek soha rosszabbat!

Remekül sikerült Nissan-os bemutatkozása a Korda Erik-Tóth György kettősnek a tereprali bajnokság gyulai futamán, a páros a második legjobb eredménnyel zárta a Prohun 500 prolókját.

Pedig a pilóta beszámolója szerint nem is sikerült minden tökéletesre a főpróbán, több apró hiba is becsúszott a bemelegítésnek szánt szakaszon. Ennek ellenére is csupán egy másodperccel maradt el a legjobb időt futó Zapletáltól, így másodikként vághat neki a szombati a szakaszoknak.

Ennél jobb kezdésről a Korda Racing Quad Team versenyzője, Linninger Patrik sem álmodhatott volna, az enduro szakágból átruccanó versenyző mindenkit maga mögé utasított a mai szakaszon.

Korda Erik: - Bevallom életemben nem izgultam még ennyire verseny előtt, mint most. Magam sem tudtam mire lehetek képes ezzel az autóval ebben a mezőnyben, de azt hiszem ez a második hely kezdésnek tökéletesen megfelel, még úgy is hogy tudom, elkövettem jó néhány hibát. De ennek is megvan az előnye, így holnap nem nekünk kell az élről indulni. Mellettünk szól még, hogy nincs pályaismereti hátrányunk, hiszen az egész mezőny először megy ezeken a pályákon.

- A verseny előtti célkitűzésünk, hogy a célban dobogóra tudjunk állni, továbbra sem változott, persze nem mondom, hogy nem szeretnénk megtartani ezt a helyet, vagy akár eggyel előrébb lépni, de nagyon messze van még a vége, addig még sok minden fog történni.

Linninger Patrik: - Egy kicsit rumlisan indult a prológ, mert nem sikerült elindítani a méterszámlálót, de nem panaszkodom, hiszen sikerült egy abszolút első idővel indítani, ennek pedig nagyon örülök. Kicsit furcsa még ez az egész, hogy ennyi mindenre kell figyelni, de tetszik, nagyon izgalommal várom a holnapi pályákat.

A Korda Racing együttműködő partnerei:

Metrober Kft, Vegyépszer Zrt, Hídépítő Zrt, Bomba!, SIÓ-ECKES Kft, Bioextra Kft, Corax Bioner ZRt, GT Gumi 2004 Kft, Kristály Kft, Fitness Trade Kft, Mercur Rent a Car Kft, MEXX, Motul, Alabárdos Étterem, Rouge Café, Study Kft, Colonell Kft, G.S. Consulting Kft, Daten Kontor Kft, Variocommerce Kft., G-Roby Centrum Kft.